Fundusze Rzeczpospolita Unia Europejska
Europejskie Polska Europejski Fundusz
Polska Cyfrowa - Rozwoju Regionalnego

Szamotuly, dnia 2 maja 2022 r.

OdpowiedZ na pytania zadane w ramach prowadzonego zapytania ofertowego obejmujacego
przeprowadzenie audytu cyberbezpieczenstwa w ramach projektu ,,Cyfrowa Gmina” w Urzedzie Miasta
i Gminy Szamotuly (w dokumentacji projektu okreslanego jako ,,diagnoza cyberbezpieczenstwa™) zgodnie
z zakresem oraz formularzem stanowigcym zatgcznik do Regulaminu Konkursu Grantowego Cyfrowa

Gmina zakonczonego raportem.

Zamawiajacy tj. Miasto i Gmina Szamotuly zawiadamia, ze w zwiazku z zapytaniem dotyczacym

ogloszonego zapytania ofertowego udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie:
1. Lokalizacja jednostek audytowanych (adres, adresy)
Odpowiedz:
Dworcowa 26, 64-500 Szamotuty
Dworcowa 24, 64-500 Szamotuty

Pytanie:
2. llo$¢ pracownikdw/uzytkownikow
Odpowiedz:

66 pracownikow.

Pytanie:

3. Ilo$¢ wszystkich hostéw podigczonych do sieci (komputery, urzadzenia serwerowe, urzadzenia
sieciowe jak np. drukarki, routery, przetaczniki, Access Pointy, urzadzenia VoIP etc.). W tym
rozgraniczy¢:

a. llos¢ komputeréw (réwniez przenosnych)
b. Ilos¢ serwerdw (fizycznych, wirtualnych)
c. llos¢ pozostatych urzadzen podiaczonych do sieci

Odpowiedz:

[lo$¢ komputeréw (rowniez przenosnych) - nie mniej niz 85 szt
[los¢ serwerdw (fizycznych, wirtualnych) - 6 szt. (w tym 2 wirtualne)
[lo$¢ pozostatych urzadzen podtgczonych do sieci - nie mniej niz 55
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Pytanie:
4. Tlogé podsieci (jaki zakres maski kazdej podsieci?)
Odpowiedz:
2 sieci (w kazdej ilo$¢ dostepnych hostow 254)

Pytanie:
5. Tlos¢ serwerowni
Odpowiedz:

Jedna

Pytanie:
6. llos¢ adresow zewnetrznych
Odpowiedz:

Jeden adres router + drugi adres do urzadzenia, ktérego interfejs jest tylko dostepny przez router

Pytanie:
7. Czy maja Panstwo wdrozong Active Directory?
Odpowiedz:
Tak

Pytanie:

8. Jaki budzet (brutto) wpisali Panstwo we wniosku grantowym na realizacje samej Diagnozy
cyberbezpieczenstwa z catej puli przydzielonych srodkow?

Odpowiedz:
14 452,86 zt

Sprawe prowadzi:

1. Marcin Piechocki tel. 61 29 27 586 email: wks.uc@szamotuly.pl

Projekt “Cyfrowa gmina” jest finansowany ze srodkow Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020



